





ProduktnameXIBU MULTIFOLD [white]ProduktbereichWaschraumhygiene

Produktbeschreibung

Spender für alle gängigen Falthandtuchgrößen- und qualitäten aus kompaktem Kunststoffgehäuse. Die Papierzufuhr des Spenders kann je nach Falthandtuchgröße mittels einer einstellbaren Rampe angepasst werden. Füllstand über seitliche Sichtfenster erkennbar. Durch Option hybrid in den digitalen Waschraum integrierbar.

Verpackungseinheit

1 Stück Art.-Nr. 4110223550

Anwendung | Einsatzgebiet

Durch Anziehen am hervorstehenden Falthandtuchpapier, wird ein Einzelblatt ausgegeben.

Größe

H x B x T: 39,5 x 33,6 x 14,8 cm

Montage

Empfohlene Benutzerhöhe ca. 1300 mm Unterkante Spender bis Fußboden. Wenn vorhanden, eventuell Ausrichtung mit Unterkante Spiegel beachten.

Nachfüllung

Cartemani V H3, 2.880 Stück/Karton	ArtNr. 4111001500
Cartemani V H2, 2.304 Stück/Karton	ArtNr. 4111001100
Cartemani C H2, 2.880 Stück/Karton	ArtNr. 4111002000
Cartemani Z W2, 3.000 Stück/Karton	ArtNr. 4111000400
Cartemani V N1, 5.000 Stück/Karton	ArtNr. 4111002200
Cartemani Z B1, 3.000 Stück/Karton	ArtNr. 4111002300

Produktempfehlung

Ergänzungsprodukte für den perfekt ausgestatteten Waschraum: XIBU TISSUEPA-PER hybrid, XIBU FOAM hybrid, XIBU DISINFECT hybrid, XIBU AIRFRESH hybrid sowie XIBU PAPERBOX Spender.

Verkaufseinheit	Europalette
Stück	30 Stück

1/1